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Ουκρανία: Σφοδρές συγκρούσεις στις ακτές του 
Εύξεινου Πόντου – Η μάχη για την “ελληνική” 
Μαριούπολη (εικόνες, βίντεο)
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Τουλάχιστον 27 άνθρωποι σκοτώθηκαν και δεκάδες ακόμη 
τραυματίστηκαν στη Μαριούπολη στην ανατολική Ουκρανία έπειτα από 
σφοδρό βομβαρδισμό των ναζιστικών δυνάμεων του Κιέβου

Σημειώνεται ότι η Μαριούπολη είναι “ελληνική” καθότι έχει την 
πλειοψηφία της ελληνικής ομογένειας την Ουκρανία.

Όλοι είναι συντεταγμένοι με τους ρωσόφωνους, αντίθετα απ’ότι κάνει το 
επίσημο ελληνικό κράτος που εξυπηρετεί πρωτίστως τα συμφέροντα της 
Ουάσιγκτον και χωρίς κανένα αντάλλαγμα

Αμέσως μετά το σφοδρό βομβαρδισμό των θέσεων τους οι ρωσόφωνοι 
εξαπέλυσαν γενική μεγάλη επίθεση με σκοπό να διεισδύσουν στο 
κατεχόμενο από τους Ουκρανούς κέντρο της πόλης. Ο ηγέτης των 
Νεορώσων, ο Αλεξάντερ Ζαχαρτσένκο, δήλωσε, σύμφωνα με το 
πρακτορείο ειδήσεων Ρία Νοβόστι της Ρωσίας, πως οι αντάρτες 
εξαπέλυσαν το Σάββατο μία επίθεση στην πόλη της Μαριούπολης.

«Σήμερα εξαπολύθηκε μία επίθεση στη Μαριούπολη. Θα είναι το καλύτερο δυνατό 
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μνημείο σε όλους τους νεκρούς μας», φέρεται να είπε σε μία τελετή στην πόλη 
Ντονέτσκ, που τελεί υπό τον έλεγχο των ανταρτών.
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Τουλάχιστον 27 άνθρωποι σκοτώθηκαν και αδιευκρίνιστος αριθμός τραυματίστηκε 
το Σάββατο από τον βομβαρδισμό της Μαριούπολης, ανέφερε η περιφερειακή 
αστυνομία, μία επίθεση για την οποία το Κίεβο κατηγόρησε τους Νεορώσους. 
Άλλωστε είναι κάτι που το συνηθίζει το ναζιστικό Κίεβο, βομβαρδίζει αμάζους και 
μετά με την βοήθεια των ΗΠΑ και των δυτικών ΜΜΕ παρουσιάζουν τα γεγονότα 
τελείως ανάποδα και το “άσπρο-μαύρο”

Αμοντάριστα πλάνα μετέδωσε το ρωσικό δίκτυο Russia Today,και δείχνουν την 
κατοικημένη περιοχή Vostochniy προάστειο της Μαριούπολης να δέχεται 
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καταιγισμό βομβών.

Υπενθυμίζεται ότι τα προάστεια της Μαριούπολης ελέγχονταν από τους 
Νεορώσους ενώ το κέντρο της είχε μείνει στους Ουκρανούς.

 

 

 

 

Η Ευρωπαϊκή Ένωση καταδίκασε τους βομβαρδισμούς εναντίον της Μαριούπολης 
και προειδοποίησε πως αυτή η κλιμάκωση των συγκρούσεων θα επιδεινώσει 
σοβαρά τις σχέσεις με τη Ρωσία. Για άλλη μια φορά τα αμερικανικά συμφέροντα 
έρχονται πρώτα στη λίστα της ΕΕ.

«Αυτή η κλιμάκωση θα προκαλέσει αναπόφευκτα μία σοβαρή επιδείνωση των 
σχέσεων ανάμεσα στην ΕΕ και στη Ρωσία»  ανέφερε σε ανακοίνωσή της η 
εκπρόσωπος της διπλωματίας της ΕΕ, Φεντερίκα Μογκερίνι.

Η ΕΕ καλεί τη Ρωσία να σταματήσει κάθε υποστήριξη στους ρωσόφωνους 
στην ανατολική Ουκρανία έπειτα από την απόφασή τους να εξαπολύσουν 
μία μεγάλη επίθεση εναντίον των δυνάμεων του ναζιστικού Κιέβου. 
Δηλαδή με μεγάλο θράσος ζητούν από την Μόσχα να αποκηρύξει τους 
ομόφυλους Ρώσους της Α.Ουκρανίας.

Τη βαθειά του ανησυχία για την κλιμάκωση της βίας στις ανατολικές περιοχές της 
Ουκρανίας και για το τραγικό θάνατο των τουλάχιστον δέκα πολιτών που 
σκοτώθηκαν σήμερα κατά τους βομβαρδισμούς στα περίχωρα της Μαριούπολης, 
εξέφρασε ο αντιπρόεδρος της κυβέρνησης και υπουργός Εξωτερικών Ευάγγελος 
Βενιζέλος.

Καλά θα έκανε όμως να μην υποστήριζε την θαυμάστρια των ουκρανικών SS 
ναζιστική κυβέρνηση του Κιέβου.



Σύμφωνα με σχετική ανακοίνωση του υπουργείου Εξωτερικών, «ο κ. 
Βενιζέλος τόνισε ότι η ασφάλεια των πολιτών της Ουκρανίας αποτελεί 
πρωταρχική προϋπόθεση για την συνέχιση του διαλόγου και την 
αναζήτηση λύσεων που διασφαλίζουν τη συμμετοχή όλων των περιοχών 
και όλων των πολιτικών, κοινωνικών και εθνοτικών δυνάμεων, μέσα σε 
ένα αξιόπιστο πλαίσιο δημοκρατίας, κράτους δικαίου και σεβασμού της 
κυριαρχίας και της εδαφικής ακεραιότητας της χώρας».

Σύμφωνα με την ίδια ανακοίνωση, η πρεσβεία της Ελλάδας στο Κίεβο και 
τα Γενικά Προξενεία στη Μαριούπολη και την Οδησσό «παρακολουθούν 
επί του πεδίου την κατάσταση και βρίσκονται σε διαρκή επαφή με την 
Ομοσπονδία των ελληνικών συλλόγων της περιοχής και τα μέλη τους, 
προκειμένου, αν κριθεί απαραίτητο, να παρασχεθεί κάθε αναγκαία 
βοήθεια στις οικογένειες των ελληνικής καταγωγής κατοίκων της 
περιοχής».
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